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No [peite v 510G TOL KUKAOD [1E KEVIPO TNV apyl) TV 0ZOVeV G KaBeld and
TIC TOPUKATE TEPUTTHOGELS:

(1) Otav 01EpyeTol amd To aNeio ‘4(1.«.,5) :
(11) Otav iEpyetal amod 1o onpeio A(a—f. a+f)
(111) Otav epanteton e evbeiog x—y=2

(iv) Otav spantetol e evbeioc  ax+ fv=a’ +f°
@ 15 - .

No Ppeite v eSlomon TS EQUITTOLUEVIC TOD KUKAOD x° +y2 =5 o& kafsud amo TS
TUPUKATE TEPUTTOTELS:
(1) Otav etvorl TopdAinin oty evbeio. y=2x+3

o . , . 1
(i1) Otov elvar kaBetn oty evbeia v :E x

(111) Otov S1EpyYETUL OO TO GTLEID A(5.0)

No umodeiZete OTL Ol EQUATOLEVES TOL KUKAOU x? +j'2:2 ota onueie A(LL .
B(-11). I'(-1.-1) ko A(l.—1) oynuotilovv TETpdymvo LUE OLOVOVIES TOVS GEOVES

x'x kot vy . TToto eivar To ufadov TOL TETPAYOVOL GVTOV:

Na Bpeite v e£i6oon TS Xopdic Tov Kikhov 12 + 12 =4 7ov £yel HEGo To oneio
M(@1.-1).

Nu fpeite v eCiomon Tov KVKAOL G8 KOBEG 0o TIC TUPUKATO TEPUITOOTELS:

(1) Otav &yxer kévipo K(0,1) ko dtépyeTaL 0o To GNUEio A(«JE.O)

(11) Otav gyl ordpeTpo To TUua e dxpa A(—1.2) xou B(7.8)

(1i1) Otav &xel oxTive p=5 Kot TEUVEl Tov dfova x'x ota onueio A(L0) kot
B(7.0)

(1v) Otav ogpyetor and ta onueie A(4,0) kot B(8.0) kot £l T0 KEVIPO TOV GINV
evbelo y=x

(v) Otav téuvet tov dZova x'x ota onueio A(4.0) kat B(8.0) ko tov dZova y'y
ata onueia 7(0.-2) xor A0, i) .

(v1) Otav epanteton tov diova x'x oto onueio A(3,0) Kol SiEpYeTOL OO TO ONUELD
B(1.2).

(vil)) Otav owEpyetol amd TV opyl] ToV oovev Kol eQAnTetol Tng evbeiog
3x+4y=12 oto onueio A(0.3).

No peite 10 KEVIPO KOl 1) GKTIVO TOV KOKAOV O £yel eCicmaon

(1) xP+1?+4x—61v-3=0 (i) x>+ -10x+12y-20=0



iii) 3x?+3y% +6x-9y+1=0 iv) x%+y? —dax+10fv+4a’ £165° =0
(iii) . . . :

7. Na ppeite v eCiomON NG EQUITTOUEVIS TOV KUKAOD

(1) x*+yi-2x+4y+4=0 agto onueio tov  A(l.-1)

(i) x2+v> —2ax—2fv+a’ 382 =0 oto onueio tov  A(a.—f) .
8. Nu Ppeite ™ oyetiki) 6E01 TV KOKAOV:

Cy x? +J-'2 =1 Ko Ty :(.1:—1)2 +._1-‘2 =4 .



